

# 送温暖办实事 关爱法院干警

本报讯(通讯员房稀杰)近年来,石景山法院受理案件持续增加,许多干警特别是审判一线法官任务繁重、工作紧张、压力较大。2015年,石景山法院结合本院工作实际,在广泛征求干警意见的基础上,年度为干警办理实事21件,努力把好事办好、实事办实,不断增强全院干警的向心力和凝聚力。

内外兼顾,提升干警身体素质与健康水平。一是为缓解干警工作疲劳,增强干警身体素质,石景山法院规划设计了健身房及健身长廊,并在本院及二办公区安装健身器材,方便干警在工作之余进行锻炼。二是邀请首都医科大学附属北京中医医院副院长王国玮为干警举办健康知识讲座,提升了全院干警健康养生理念,增强健康知识,舒缓工作压力,在全院营造健康生活的良好氛围,让干警树立科学养生观念,提升身体健康水平。三是为活跃干警精神文化生活,法

院举办“华彩时光,靓丽绽放”三八妇女节系列活动,“放松身心、快乐工作”五一健步走活动、“山高我为峰”登山比赛、金秋运动会等活动,充实干警的业余生活,增进干警之间的交流与沟通,使干警享受亲近自然,愉悦锻炼的乐趣。四是为方便干警就近就医,法院在院医务室的基础上增加理疗等医疗项目,方便干警就诊;针对不同年龄段的干警,法院与定点医院商议,调整和增加体检项目,全面为干警检查身体情况,保障干警身体健康,并积极组织女干警84人次进行专项体检,督促干警及时进行身体检查,关注自身健康状况。

四措并举,加强干警精神家园建设。一是定期组织文化大讲堂系列讲座,提升干警业务能力与思想水平。邀请国土资源部不动产登记中心法律处处长蔡卫华,最美基层法官刘黎等专家及先进人物,对干警进行业务素质及思想素质的培训,帮助干警开阔眼界、拓宽思路、更新观念,不断提升队伍的专业素质及思想政治水平。二是完善图书馆硬件设施,构建舒适学习环境。为给干警学习充电和舒缓压力营造舒适的环

境,法院对图书室进行整修,在图书馆中设立阅读及休息区域,增加饮水机等设备,为干警构建舒适学习环境。三是开展电影赏析和传统文化体验分享活动。更换投影设备,举办了5次经典电影赏析活动,邀请国学教授王锦贵讲授国学知识,组织干警到老舍茶馆体验北京传统文化,提升干警的文化修养。四是提供个性化书籍购买服务。为使全院干警养成良好的读书习惯,丰富知识储备,优化知识结构,提升文化品位,法院为各部门和中层以上领导干部统一购买管理、文化等方面的书籍,并按照每名党员需求,根据党员干警个人的阅读兴趣和工作实际,为每位党员购买书籍,充实干警的精神世界。

实事暖心,致力改善干警生活质量。一是建立“小事暖心”机制,在干警过生日的当月,精心制作生日贺卡,为会员发放生日蛋糕券,组织集体生日活动,为过生日的干警送上温馨祝福,增强干警的归属感。在重大节日当月,举办美食节活动;夏季定期发放冷饮、防暑降温的清凉包,为干警酷暑中送清凉;在食堂增设饮料机,丰富干警饮食品种;冬季雾霾,法院向干警发放防雾霾口罩,提醒干警注意身体健康;对母婴室进行整修,为孕产期干警提供便利服务。二是为入院的大学生提供集体宿舍并改善单身宿舍的住宿环境;为集中在五里坨及大兴方向居住的干警增加班车行车路线;为居住在五里



坨的干警统一协调公租房装修事宜,减轻干警生活负担。三是为干警适龄子女解决入托难问题。院党组对干警孩子入托、入学问题高度重视,年度为三名干警解决了子女入托问题。

以人为本,优化干警办公环境与办公条件。一是在文化建设上,传递“石法大家庭”的理念,培养及增强干警归属感与责任感,法院搭建石法、干警和家属间交流与沟通的平台,举办面向家属的开放日、“启明星”法治夏令营、“石法家庭日”等活动,邀请家属参观法院工作环境,增进法院与干警家属之间的联系,增强了干警的向心力;开展羽毛球、篮球等球类比赛等,丰富干警的文体娱乐活动,培养干警奋勇拼搏的精神。二是在硬件设施上,法院更新办公设备配置。今

年以来,法院为38名聘任制书记员更换了新电脑,为37名助审员配发笔记本电脑,方便了干警的工作,提高了审执工作的效率;在每一个审判庭门前设置提醒容镜,提示干警端正着装礼仪,展示石法干警的风采;增加两个办公区之间的摆渡车,定时定点发车,方便干警往来交流。

在今后的工作中,法院将更广泛地倾听干警意见,践行以人为本、从优待警的工作方针,努力营造凝心聚力的良好氛围。



## 盗窃财物未及销赃 贪心窃贼终落法网

### 公安分局迅速破获系列入室盗窃案件

本报讯(通讯员师彦哲)住在酒店,不是出差不是旅游,平时也不早出晚归,谁也没想到他是窃贼,而且还是贪心的窃贼。偷了平板电脑,见到事主短信留言,竟还敢主动与事主联系,约定地点。没想到双方刚一见面,窃贼就被早已等待的民警抓获。近日,公安分局成功破获系列入室盗窃案件,抓获窃贼一名,并在其暂住地酒店起获大量被盗财物,已初步核实案件9起。

3月5日,新古城某小区发生一起入室盗窃案件,事主丢失苹果牌平板电脑一台。接警后,民警迅速赶往案发小区。经现场勘察,民警发现事主家窗户有明显被撬动的痕迹,于是立即着手开展侦破工作。在案件侦办过程中,事主想到苹果系统自带的丢失

模式功能,就尝试用手机给平板电脑发送了一条短信息,表示愿意以现金赎回被盗物品,并留下了联系电话。没想到窃贼真的非常贪心,第二天一大早7点多就打来电话。双方经过商量,约定9点在新古城某宾馆门前见面。事主赶紧跟办案民警联系,于是双方刚一见面,窃贼就被早已在附近等待的民警逮个正着。

经现场审查,原来双方约定的见面地点正是窃贼居住的酒店附近。民警立即对窃贼居住的房间进行了检查,当场起获未及销赃的手机、玉坠、手镯、项链、金银饰品、现金、具有收藏价值的纸币硬币等大量被盗财物,以及作案工具撬棍一把。

经进一步审查,犯罪嫌疑人尹某(男,19岁,四川人)如实交代了近10天

来实施的多起入室盗窃案件。尹某于2月底来京,来京后一直暂住在新古城某酒店内,原本是想外出找工作,可眼看着手里的钱花完,便想着去偷点儿。在外出找工作的时候,尹某发现附近的平房区门窗设施相对简陋,监控设备少,而且白天人也不多,容易下手,就多次钻窗入室作案。来京不到半月,已作案十多起,盗窃大量财物。他平时住酒店,早晨八九点钟正常外出,晚上七点以前就回来,生活相对规律,所以一直也没有引起大家注意。

目前,犯罪嫌疑人尹某因涉嫌盗窃已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步审查中。



## 区质监局

### 开展药品保健品条码专项检查

本报讯(通讯员彭祎)为规范药店商品条码的使用和管理,日前,区质监局对全区药店经销的药品、医疗保健品等商品条码的使用情况进行了专项执法检查。

检查发现,各大药店经销的药品使用的商品条码较为规范,商品条码使用正确。但在保健品上问题较多,存在不同程度的商品条码不规范问题,主要表现为伪造商品条码、冒用他人条码、使用已经注销的商品条码。执法人员对检查中发现的问题逐条进行了指正,对存在商品条码问题的商品责令下架。

同时要求经销商建立完善的进货查验制度,对商品条码进行查询比对,对条码存在问题的商品不允许销售。检查的同时,执法人员还印制下发了《商品条码管理办法》,为经营者现场宣讲了商品条码的基本知识、商品采购环节中条码质量的把关要求和经营者应承担的责任、义务以及法律责任。

通过此次专项检查,提高了全区药品经营者规范使用商品条码的法律意识和能力,进一步净化了药品、保健品商品条码市场,维护了广大消费者的合法权益。

**爱玛裕家居购物广场** AMAYU HOME SHOPPING CENTER

**置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐**

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。